
Ejercicios de repaso del tema 5: “Los números decimales” 
 
1.- Completa:  

Número Parte entera Parte decimal Tipo decimal 
525 3,666…    

2,1222…    
3,1415926535…    
1,3333…    

* En el tipo de decimal tienes que decir si es decimal exacto, decimal periódico puro o 

decimal periódico mixto. 

2.- Redondea las cantidades:  

a) 2,125 hasta las décimas: ………………. ___________________ 

b) 56,456 hasta las centésimas: ………… ___________________ 

c) 0,005 hasta las centésimas: …………... ___________________ 

d) 4,098765 hasta las milésimas: ………. ___________________ 

3.- Expresa en forma decimal el número que cumple las siguientes condiciones: Es un número 

de cinco cifras, en las centenas hay un 6, en las décimas hay un 2, en las centésimas hay un 

9 y las demás son cero.  

___  ___  ___ ‘ ___  ___ 

4.- Haz la división, sacando el número de cifras decimales que sea preciso, e indica si los 

siguientes números son decimales exactos o periódicos puros o periódicos mixtos:  

a)  
5

30
=   b)  

125

80
=  c)  

156

15
=  d)  

25

11
=  

       5       30        125      80         156      15         25      11 

 

 

 

6.- Calcula:  

1 a. 6,76 + 0,81 = ____   1 b. 5,89 – 0,183= ____  1  c. 4,42 + 0,075 = ____  

2 a. 0,98 – 0,224 = ____   2 b. 8,15 + 2,24 = ____   2 c. 9,74 – 0,451 = ____  

3 a. 0,88 + 0,8 = ____   3 b. 8,28 – 8,003 = ____  3 c. 8,746 + 0,544 = ____  

4 a. 7,59 + 0,2 = ____   4 b. 7,08 - 1 = ____   4 c. 2,3 + 0,44 = ____  
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7.- Calcula:  

1 a. 7,6 × 0,18 = ____   1 b. 1,35 × 0,34 = ____   1 c. 8,82 × 0,7 = ____  

2 a. 5,02 × 0,051 = ____  2 b. 0,89 × 0,703 = ____  2 c. 8 × 0,39 = ____  

3 a. 8,35 × 3 = ____   3 b. 4,035 × 0,708 = ____  3 c. 0,44 × 0,24 = ____  

 

 

 

 

 

 

 

 

8.- Calcula, aproximando hasta las centésimas: 

1 a. 4,46 ÷ 2 = ____   1 b. 4,52 ÷ 0,5 = ____   1 c. 3,49 ÷ 0,01 = ____   

2 a. 6 ÷ 0,01 = ____   2 b. 1,98 ÷ 0,05 = ____   2 c. 9,86 ÷ 1 = ____   

3 a. 1,59 ÷ 0,12 = ____   3 b. 8,52 ÷ 6 = ____   3 c. 3,35 ÷ 0,2 = ___ 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.- Convierte los decimales en fracciones decimales:  

a1) 2,5 =    a2) 0,02 =    a3) 32,01 =   

b1) 3,175 =    b2) 0,009 =    b3) 1,205 =  
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10.- Calcula sin hacer la operación:  

a1) 2,5 . 10 =    a2) 0,02 . 100 =   a3) 32,01 . 10 =   

b1) 3,175 . 1000 =   b2) 0,009 . 100 =   b3) 1,205 . 10 =  

c1) 2,5 : 10 =    c2) 0,02 :10 =    c3) 32,01 : 10 =  

d1) 3,175 : 100 =   d2) 0,009 : 10=   d3) 1,205 : 10 =  

Problemillas: 

1.- ¿Cuánto costaría 100 kilos de azúcar si tres kilos valen 3,30 €? 

 

 

2.- Un ciclista ha recorrido 134,5 km en la primera etapa; 206,35 km en la segunda etapa y 

192,92 km en una tercera etapa. ¿Cuántos kilómetros le quedan por recorrer si la carrera 

es de 1200 km?  

 

 

 

3.- Tengo 480 cajas con 25 bolsas de café cada una. Si cada bolsa pesa 0,36 kg, ¿cuál es el 

peso del café, expresado en kg?  

 

 

 

4.- De un depósito con agua se sacan 132,25 l y después 28,75 l, finalmente se sacan 104 l. 

Al final quedan en el depósito 160 l. ¿Qué precio tendrá el agua si cada litro cuesta 0,05 €?. 

¿Cuántas botellas de 0,5 litros se llenarán con todo el depósito?  


